

品牌服饰营业到 23 时 逛完街还可品尝美食 德化街今晚启动“夜经济”

□晚报记者 程国平

本报讯 今日 20 时，二七区政府举办的首届百年德化购物节暨夜消费启动仪式将在二七广场举行。

记者了解到，发展郑州夜经济，百年德化街抢先一步，今晚，首届百年德化购物节暨夜消费启动仪式举行。德化商业街区将重点实施景观性灯光工程、培育夜间

购物、发展特色美食街、丰富文化休闲等，把德化商业街区打造成真正的不夜街。

在夜间购物上，今日起，百年德化品牌服饰统一延长营业时间至 23 时，且每天的 19 时到 23 时作为夜卖专场，将由所有的特卖商家推出比白天更优惠的价格。

在夜间饮食上，百年德化所属的拉芳舍美食广场和康酷中式快餐也延长营

业时间至 23 时，消费者购物后还可以去吃吃饭。

在夜间文化生活上，德化街特别引进露天休闲书吧、夜商品特卖和丰富多彩的文化娱乐活动等。另外，德化街中心喷泉广场每天都会安排不同的文化娱乐活动。

10 月 1 日的 15 时~18 时，德化街与校园艺术团特别联合推出“校园爱心大行动”，义演义卖资助失学儿童。

10 月 2 日 18 时~20 时，推出百年德化一线品牌时尚新品发布。

百年德化商业公司领导表示，此次活动作为郑州夜经济第一阶段的试验将持续到 10 月 7 日，以后要逐步推出老百姓乐于参与的夜消费内容，营造颇具特色、丰富多彩的百年德化夜市场文化，为市民提供一个有品位、有内涵的夜间休闲购物场所。



5 万头生猪，保证市民节日吃肉

昨日，人民路某大型超市内，市民在选购猪肉。记者了解到，猪肉价格已经稳定在每 500 克 10 元左右。节日期间本市预计增加 5 万头生猪保证市民吃肉。

晚报记者 张翼飞 文/图

金水区规范接访渠道

本报讯 近段时间以来，金水区检察院为畅通接访渠道，规范了接待机制，使市民反映问题更方便了。

金水区检察院建立全方位的接访制度，实行网上与实地设立信箱相结合，使传真与电话相结合，实现 24 小时畅通。定期对信访活跃的重点单位、重点乡村、重点上访对象、特殊群众、弱势群体进行调查研究，听取群众的意见，有问题解决在当场。坚持“首办责任制”，首次接待人员全程负责案件的办理、答复及结果反馈，使矛盾解决于首次受理环节。

杨伟 张莹

海峡两岸公益慈善论坛 将于 11 月在本市举行

□晚报记者 陈静

本报讯 首届“海峡两岸各民族公益慈善论坛”将于 2007 年 11 月在郑州举行。记者昨日从首届“海峡两岸各民族公益慈善论坛”组委会获悉，这是两岸首次开展公益慈善事业交流。

据悉，本届论坛将邀请内地和港澳台的专家从事慈善事业的人士，就慈善事业进行经验交流。此次活动将以河南为起点，在全国范围内，有序开展大型的公益慈善活动和项目的合作与交流。

驾车比一比，看谁最省油

“新希望杯”城市行车节油赛落幕

看看小组冠军水平如何：排量 1.4L，百公里耗油 3.6L

□晚报记者 张柳

本报讯 “现在感觉离开汽车还真是不行，不过我们可以养成好习惯，少耗油少污染同样也是支持环保啊。”车主邹先生如是说。昨日上午，他参加由晚报组织的“新希望杯”城市行车节油赛以百公里耗油 3.6L 的好成绩，夺得了排量 1.4L 的小组第一。

邹先生是早晨第一个来报名的，刚进门他就很有信心地说：“我的北斗星省

油得很，今天要努力争第一的。”他说，自己此前也参加过节油赛，从郑州一路高速跑到焦作，算下来百公里耗油 3.7L。这一成绩一报出，大家佩服得不得了，纷纷咨询节油经验。

19 号选手赵先生开着自己的雪佛兰也来参赛了，不过驾龄仅两个月的他颇为紧张：“中原路的那个地下道我还没走过，对我的半坡起步是个考验啊。”他说，自己主要是来学习众位

高手的节油经验的。

油箱加满油贴上封条，里程表清零，比赛于 9 时 15 分开始。比赛途中记者发现，众位老司机都运用了匀速行驶、见红灯提前减速、长时间等红灯熄火等节油技巧。可是一个半小时的路程跑下来，大家操作上的差别还是挺大的。有的人只用掉 0.99L 油，有的人却用掉 3.12L 油。

经过计算，邹先生驾驶的北斗星夺得 1.4L 组的第

一名，梁先生驾驶的雪佛兰以百公里耗油 4.7L 夺得 1.6L 组的第一名，李先生驾驶的雪佛兰景程自动挡以百公里耗油 7.4L 夺得 2.0L 组的第一名。

河南新希望汽车销售服务有限公司为每位获奖选手都准备了休闲两件套、靠垫等礼品，还为所有的参赛选手送上了雪佛兰小熊吊坠做纪念。而价值 900 余元的雪佛兰车模最终被 7 号选手的幸运之手抽走。

名医荟萃耀中原 中药治病人称赞

——郑州国医堂十一长假大型义诊

金秋，一个不冷不热、心情舒畅的季节，正是广大患者看病的大好时机。“十一”长假当属首选。人们之所以选择最理想的“十一”来处理家事，是因为长假长达 7 天，有着充裕的时间，可摆脱先前整天为生活忙碌奔波，为无暇照顾家中病人的人提供一个真正献爱心的机会。此时此刻家人凭借轻松愉快的心情，可以专心致志地服侍病人。换言之，家人能轻松照顾病人，病人能得到很好的亲情，两者相得益彰。

想病人所想，急病人所急，为病人提供所需，郑州国医堂医院以天下苍生为念，弘扬国医国粹，以纯中药做良剂，以药价低疗效好为己任，拯救了一个又一个被病魔缠身的患者，也给痛苦连连的无数个家庭送去了健康和希望，老百姓亲切地称赞说“郑州国医堂医院真是咱老百姓都能看得起病的自己的医院”。

得中原者得天下，得病患者得信誉。郑州国医堂医院何以声名远播，备受关注。先看一段文字：郑州国医堂医院是河南省中医中风病工程技术中心临床医院，中原首家脑病康复医院，省直医保定点单位，现有一支拥有 20 余名教授主任医师、全国知名老中医专家及有突出贡献的专家硕士生导师组成的诊疗劲旅。以治疗脑病为主，兼顾多发性硬化、肿瘤及肝病，不是单一看病，而是多管齐下，解除了不同患者的痛苦。

您了解这些专家吗？

知己知彼，百战不殆。看病也如此，只有了解了大夫，治疗才能充满信心，心里才能有底气。你看，这些专家正向您走来，“十一”您可零距离一睹他们的风采。郑绍周教授，主任医师，脑病专家，全国知名老中医，国家中医药管理局急症脑病协作组河南分组组长，擅长治疗多发性硬化症，中风偏瘫、小儿脑瘫、脑积水、痴呆、头痛、眩晕等各种疑难脑科顽症；周宜强教授，肿瘤专业博士生导师，中医管理杂志社社长，多次到美国、日本讲学，率先提出“抑消三结合”的综合疗法治疗中晚期肿瘤，编写《实用中西医结合肿瘤内科治疗手册》等 21 部医学著作；张书文教授，硕士生导师，中国中西医结合学会消化病分会常务委员，主攻消化病研究，主编《肝病防治新论》、《中西医结合传染病学》等 10 余部，擅长消化病、乳腺病及妇科疑难杂症的诊断与治疗，参与研究的抗病毒性肝炎、胆囊炎的新药“肝胆舒康胶囊”、“肝胆舒贴”、“乙肝康胶囊”先后荣获省部级二、三等奖；韩群英教授，毕业于北京中医药大学，硕士研究生，著名脑病专家，首

届中国百杰青年中医，中华名医学术会理事，“治瘫八法”理论创始人，著有 100 万字的《小儿脑瘫的治疗》一书，擅长治疗多发性硬化症、中风偏瘫、小儿脑瘫、脑萎缩、脑积水、癫痫、痴呆等各类脑部疾病；等等等等，不一而足。您只需记住下面的关键内容即可——

义诊时间：2007 年 10 月 1 日--10 月 2 日

义诊范围：

1. 小儿脑瘫、脑发育不良、脑积水、脑炎及其后遗症 2. 中风偏瘫（脑血栓、脑出血、脑梗塞）脑外伤、脑萎缩、脑炎、脑瘤手术后遗症 3. 小儿多动症、痴呆、癫痫（抽风）4. 面瘫（眼神经麻痹）、中风先兆、脑动脉硬化 5. 多发性硬化 6. 各种肿瘤 7. 各种肝病 8. 各类胃病 9. 各种妇科病尤其是乳腺病

优惠措施：

1 免挂号费、检查费（多普勒、心电图） 2 免康复指导费、对购药患者中成药费优惠 15% 3 门诊病人免费输液、免煎药费 4 凡在医院住院满一个疗程的病人送针灸五次，导频治疗五次，推拿肌治疗五次，脑功能治疗五次，并赠送价值 500 元的中成药。

义诊地址：

郑州市东明路 175 号与黄河路交叉口东南角

乘车路线：火车站乘 2 路、40 路公交车到黄河路东明路站即可

网址：www.naobingyiyuan.com 信箱：naobingyiyuan@163.com

预约及咨询电话：0371-65833888 65981777

传真：0371-65833991

全国免费国医堂咨询电话：8008836952